
Prijava poslodavca na odabranu mjeru 
 

1. Korak – odabir mjere 
 
U izborniku sa lijeve strane potrebno je odabrati mjeru na koju poslodavac ili 
nezaposlena osoba želi aplicirati. 
 
Odabirom mjere, otvorit će se prikaz s nazivom mjere, pripadajućim dokumentima  
koje je moguće preuzeti (download), uputom o vremenu u kojem je prijavu moguće 
podnjeti te linkom za on-line prijavu. 
 
Moguće je da link neće biti vidljiv na stranici – to znači da su prijave obustavljene i da 
on-line prijava nije moguća. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Slika 1 – Odabir mjere i link za prijavu 
 

2. korak – online prijava na mjeru 
 
U slučaju da je link vidljiv, da je vrijeme u okvirima koji su propisani u opisu na web 
stranici (najčešće od 08 do 16 sati) te da je radni dan (nije subota, nedjelja ili praznik) – 
klikom na link za on – line prijavu otvorit će se forma za prijavu. 

 
Forma za prijavu razlikuje se ovisno o tipu mjere – sadrži različita polja za upis – ali je 
funkcioniranje forme jednako. 
 



 
3. Korak – popunjavanje forme 

 
Primjer popunjavanja forme za projekt "Prvo radno iskustvo 2018" 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Slika 2 – Popunjavanje forme 
 

U on-line formi je potrebno popuniti sva polja, osim e-maila korisnika, jer možda neki 
korisnici nemaju e-mail adresu.  
 
Neki podaci se upisuju slobodno – dok se djelatnost, vrsta poslodavca, kanton/županija i 
općina biraju iz izbornika. 
 
Kod izbora kantona, potrebno je izabrati kanton poslodavca, odnosno osobe koja se prijavljuje 
na mjeru. Moguće je izabrati svaki kanton, bez obzira da li su u tom kantonu raspoloživa 
sredstva iz tog kantona raspoloživa ili su potrošena. 
 
Tek u trenutku prijave – klikom  na gumb "Prijava" – ako u matičnom kantonu više nema 
raspoloživih sredstava – pojavit će se poruka da je prijavljene osobe potrebno tražiti izvan 
matičnog kantona, jer u njemu više nema raspoloživih sredstava. 
 
Ako u matičnom kantonu ima raspoloživih sredstava – tražene osobe je moguće zatražiti u 
drugim kantonima – ali nije nužno. 



 
4. Korak – popunjavanje forme – slučaj nedostatka novca u matičnom kantonu 

 
U slučaju da se na mjeru prijavljuje poslodavac u čijem kantonu nema raspoloživih 
sredstava, nakon klika na gumb prijava – prikazat će se poruka: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Slika 4 – raspored traženih osoba po kantonima u kojima ima raspoloživih sredstava 
 

Da bi prijava mogla biti dovršena, potrebno je kliknuti na gumb "Dodaj kanton" – i broj 
traženih osoba prema upisanim vrijednostima iz prijave (u ovom slučaju "Od 12 mjeseci za 
VŠS/VSS" i "Od 6 mjeseci za SSS")  rasporediti u kantone u kojima ima raspoloživih sredstava. 
 



 
5. Korak – izbor kantona za raspored traženih osoba 
 
Klikom na gumb "Dodaj kanton" otvara se pop-up prozor u kojem se odabire broj osoba, 
prema kriterijima iz prijave te kanton prebivališta osoba (kanton u kojoj se osoba traži) te 
kanton zaposlenja (kanton u kojem će  tražena osoba raditi). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Slika 5 – raspored  traženih osoba po raspoloživim kantonima 
 

Upis svih podataka je obavezan, a portal će provjeriti da li je broj raspoređenih osoba 
usklađen s brojem traženih. Na primjer, nije moguće rasporediti više osoba SSS nego što je 
to navedeno u glavnom dijelu prijave. 
 



 
6. Završetak prijave 

 
Nakon što su tražene osobe raspoređene po kantonima za koje postoje raspoloživa 
sredstva – moguće je završiti prijavu klikom na "Završi prijavu". 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Slika 6 – Završetak prijave 
 

Prijavu je moguće završiti nakon što su sve tražene osobe raspoređene po kantonima u kojima 
ima raspoloživih sredstava. 
 
U slučaju da u matičnom kantonu (kantonu poslodavca) ima raspoloživih sredstava, sve 
neraspoređene osobe bi se registrirale u njegovom kantonu. No, kako u ovom primjeru u 



matičnom kantonu nema raspoloživih sredstava – sve tražene osobe je potrebno rasporediti u 
druge kantone. 

7. Potvrda  o prijavi 
 

Nakon uspješne prijave – na ekranu će se pojaviti poruka o prijavi, te link na HTML 
potvrdu koju je moguće štampati 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Slika  7 – status prijave 
 

Podaci o status prijave sadrže šifru i link na HTML potvrdu, koju je moguće preuzeti i štampati 
klikom na link.



 
8. Izgled HTML potvrde 

 
Potvrda sadrži sve podatke o prijavi, a klikom na gumb Ispiši vrši se štampanje potvrde. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Slika 8 – potvrda o prijavi 


